



Ο Σημαιοφόρος Κώστας Αθανασόπουλος και ο πρόεδρος Ιωάννης Καλλιμάνης ανταλλάσσουν αναμνηστικά δώρα στο τέλος της εκδήλωσης.



Οι Εύζωνες επισκέφτηκαν τη



Με επίσκεψη στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας την Κυριακή 29/10/2018 στο Σύννεϋ έκλεισε τις επίσημες υποχρεώσεις του στην Αυστραλία το αρχηγό της Προεδρικής Φρουράς. Στην κατάμεστη κύρια αίθουσα, οι Εύζωνες τίμησαν τον αυστραλιώτη ελληνισμό και το 150ο έτος της ύπαρξης του σώματός τους με την παρουσία τους σε έναν από τους παλαιότερους ομογενειακούς φορείς του Σύννεϋ (έτος ίδρυσης το 1918). Παρουσία του Γενικού Προξένου κ. Χρήστου Καρρά, του προέδρου κ. Ιωάννη Καλλιμάνη, αντιπροέδρου κ. Βασίλη Σκανδαλάκη, τους προέδρους των Τμημάτων, Ιδρυμάτων και Μουσείων της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, του Αθανασίου Μπαλαγιάννη, του Γεωργίου Κατσαρού και του Βασίλη Κρητικού, η Ελληνική Λέσχη του Σύννεϋ, ο Σύνδεσμος υποδέχτηκε με μεγάλη συγκίνηση και παρουσία τους αντιπροσώπους των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.

Μαζί με τον κ. Γενικό Πρόξενο και τον κ. Καλλιμάνη, ο οποίος χαιρέτισε την συνεργασία των ιστορικών φορέων - της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και της Ελληνικής Λέσχης - για την πραγματοποίηση της επίσκεψης των Ευζώνων στην πόλη μας - ο Κώστας Αθανασόπουλος, Σημαιοφόρος, Στρατηγός, Γραφείου, Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Ο Λοχαγός Πεζικού Νικόλαος Αλέξης ανέπτυξε το ιστορικό της Προεδρικής Φρουράς και τις στολές των Ευζώνων: με φουστανάλα (καλοκαιρί), «του Παύλου Μελά» (χειμώνας), και η Ποντιακή. Η τότε Βασιλική Φρουρά - σήμερα Προεδρική - ιδρύθηκε το 1868 και υπηρετεί τον ελληνισμό.

Όπως ανέφερε ο Λοχαγός, το κτύπημα των τσαρουχιών στο έδαφος είναι να ξυπνήσουν ο λαό να δηλωθεί ότι η Φρουρά είναι εδώ, υπερασπίζοντας την Πατρίδα όπως έκαναν κι αυτοί στην σειρά τους.

«Οι Εύζωνες καταλαβαίνουν το βάρος της ιστορίας», δήλωσε ο Λοχαγός. Κλείνοντας - έχοντας καθαρά από την καρδιά του - ο νεαρός Νικόλαος είπε: «Εσείς εδώ είστε 'ιεραπόστολοι του ελληνικού πολιτισμού στην Αυστραλία».

Τον τελευταίο λόγο τον είχε ο τελετάρχης και Γραμματέας της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, Δρ Παναγιώτης Καλλιμάνης που ευχήθηκε «Καλή Πατρίδα» στην αποστολή των Ευζώνων και «Καλοί Πολίτες» στην Αυστραλία.

Φωτό: Οι Εύζωνες κατά τον εορτασμό της Ημέρας των Άνζακ (Ευχαριστούμε θερμά το Greek City Times και τον φωτογράφο Νίκο Μπουρντανιώτη που μας έδωσαν την άδεια να αναδημοσιεύσουμε τις φωτογραφίες)

